

Утверждаю  
Главный инженер  
ОАО «Международный аэропорт  
Владивосток»  
С.А. Бабичев  
2016 год



## **КОНЦЕПЦИЯ (ПОЛИТИКА) ОАО «МЕЖДУНАРОДНЫЙ АЭРОПОРТ ВЛАДИВОСТОК» ОХРАНЫ ТРУДА**

**Концепция (политика) ОАО «Международный аэропорт Владивосток» охраны труда направлена на:**

Обеспечение охраны труда и здоровья всех работников путем проведения профилактических мероприятий по предотвращению несчастных случаев и профессиональных заболеваний.

Соблюдение национальных и международных законов и правил по охране труда, других заболеваний, которые необходимо выполнить для сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности.

### **Цели ОАО «Международный аэропорт Владивосток по охране труда:**

Реализация основных направлений государственной политики в области охраны труда — обеспечение приоритета сохранения жизни и здоровья работников.

Создание здоровых и безопасных условий труда на рабочих местах.

Стремление к тому, чтобы полностью исключить профессиональные заболевания и травматизм на работе.

### **Задачи ОАО «Международный аэропорт Владивосток по охране труда:**

Обеспечение безопасности труда, выполнение всех работ с соблюдением требований охраны труда для достижения высоких производственных и финансовых показателей.

Планирование вопросов безопасности и охраны здоровья начинать с начальной стадии предстоящей работы на всех уровнях.

Разработка и осуществление мер по предотвращению опасности и рисков для безопасности и здоровья работников при выполнении работ.

Привлечение уполномоченных (доверенных) лиц комитета по охране труда и работников управления к активному участию в контроле за состоянием охраны труда на рабочих местах и проведению профилактической работы по предупреждению рисков и инцидентов, несчастных случаев на производстве.



### **Обеспечение производственной программы предприятия:**

Обеспечение производственной программы предприятия осуществляется поддержанием в ОАО «Международный аэропорт Владивосток» эффективно функционирующей Системы управления охраной труда, отвечающей стандарту отрасли, руководству по системам управления охраной труда МОТ-СУОТ 2001/ИЛО-OSH 2001, Трудового Кодекса РФ от 30.12.2001г. № 197 — ФЗ (с изменениями и дополнениями) и национальному стандарту Российской Федерации ГОСТ Р 12.0.007-2009 ССБТ СУОТ в организации «Общие требования по разработке, применению, оценке и совершенствованию», дата введения 2010-07-01.

### **ОАО «Международный аэропорт Владивосток» заявляет:**

Концепция (политика) предприятия в области охраны труда поддерживается и реализуется на всех уровнях управления.

На предприятии соблюдаются требования охраны труда и промышленной безопасности, требуют того же от своих заказчиков и подрядчиков.

На предприятии обеспечивается право работников на охрану труда.

Каждый работник предприятия несет личную ответственность за собственную безопасность и безопасность окружающих как на рабочем месте, так и вне ее.

Начальник отдела охраны труда  
и контроля промышленной безопасности



Серова Г.М.

*Рассмотрен и одобрен на заседании Комитета по Охране Труда ОАО «МАН»  
(протокол № 2 от « 22 » апреля 2016г.)  
Доведен до сведения работников ОАО «МАН»*